



臺灣苗栗地方檢察署新聞稿

發稿日期：113年9月10日

連絡人：廖倪凰 主任檢察官

連絡電話：037-353410 分機 321

苗檢「虛擬通貨幣流分析」研習會圓滿結束 打詐苗栗隊專業知能再升級

臺灣苗栗地方檢察署於今(113)年8月21日及9月10日，在本署五樓會議室，分兩梯次舉辦「虛擬通貨幣流分析」研習會，由檢察長蔡宗熙親自主持，除本署檢察官、檢察事務官、檢察官助理積極參與外，更邀請苗栗縣警察局刑事警察大隊、各分局偵查隊、法務部調查局苗栗縣調查站打詐第一線人員與會，期能落實行政院新世代打擊詐欺策略行動綱領，提升轄區檢警調同仁對虛擬通貨之幣流分析能力，瓦解詐欺集團金流，以有效打擊詐欺犯罪。

本次研習特別邀請臺灣臺中地方檢察署戴旻諺檢察官、許懷文檢察事務官組長擔任講師。二位講師以深入淺出之方式，詳盡介紹虛擬通貨基本觀念、幣流分析技巧、假幣商常見答辯及破解之道、詐欺集團利用虛擬通貨規避查緝之最新犯罪手法等，均屬打詐第一線人員最實用之新知，與會者反應熱烈，收穫良多。

本署自去年舉辦「破解假幣商話術--虛擬貨幣面面觀」研習會後，轄區檢警調同仁就假幣商案件之查緝技巧，已有顯著突破。然而，面對詐欺相關犯罪手法日新月異，本署及打詐苗栗隊全體成員應持續全方位增進各種偵查犯罪之專業知能，以嚴查詐欺犯罪，保障人民財產安全。



蔡宗熙檢察長親自主持苗檢「虛擬通貨幣流分析」研習會